Die Transfers

Wiederholung der Transfers auf Partners Ohne Er6ffnung

Er6ffner Antwort Wiedergebot
INT 29 == Transferauf (5+ %) 2V
2¥ == Transfer auf (5 + ®) 28
286 == Transfer auf (6 + &) 3eh
3% == Transfer auf (6 + ¥) 3¢
2NT 3¢ == Transferauf(5+%) 3¢
39 == Transferauf(5+ ®) 36
386 == 56 +49 ?

Nach einer 2NT Eré6ffnung transferiert man nur auf die Edelfarben.

FiUr Transfergebote ist keine bestimmte Punktestéarke erforderlich, im Extremfall
sind sogar 0 Punkte méglich. Man kénnte aber auch sehr viele Punkte haben, es
gibt kein Limit nach oben.

* passe: 0 - 7 Punkte

+ 2 NT genau 8 Punkte, 5er Lange,

* Hebung der Farbe: mind. 8 Punkte, mind. 6er Lange,
* 3 NT: 9-15 Punkte

« 4 NT: ab 16 Punkte, Assfrage

Bemerkung: Lizitiert man nach einem Transfer eine neue Farbe, so zeigt dies eine
extremere Verteilung und forciert den Eréffner bis zur Manche.

Transfer gibt es auch nach 2¢e und dann 2NT, wie das folgende Beispiel zeigt:
2¢e - pass - 24 - pass - 2NT - pass - 34 = Transfer auf @
3% = Transfer auf &

Nimmt der Eréffner den Transfer nicht an, so verspricht das einen sehr guten
Anschluss und Maximum. Hier kbnnte man mit einem schwachen Blatt einen
Rucktransfer machen - Beispiel:

INT - pass - 29 - pass - oder 1NT - pass - 34 - pass -
2NT - pass - 3¢ 2NT - pass - 3¢ (Rlcktransfer auf die & ist

leider nicht méglich)
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South African Texas Transfer
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Man transferiert, wenn man beim Partner Gabelpositionen oder zu schiitzende
Kbnige vermutet. Hat man diese selber, wollen lieber wir die Hand spielen und
erdffnen normal mit 49 oder 4 4.
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In obiger Hand kann man mit 4 @ transferieren, vielleicht hat der Partner eine zu
schiitzende Figur oder Gabelposition in .
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Hier will man selber spielen, da man einen zu schiitzenden € Konig hat und das

Single nicht gleich verraten wird. Hier sollte man mit 4 ¥ er&ffnen.



